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Când va fi numit noul ministru 
al Apărării?

Preşedintele PSD, Liviu Dragnea, a
declarat, duminică, la Ţebea, că marţi va avea
loc o şedinţă lărgită a partidului, în cadrul căreia
îi va propune premierului Mihai Tudose un nou
ministru al Apărării. Întrebat dacă şedinţa CSAT
de joi are legătură cu actuala „criză” din MApN,
lidrul social democraților a negat: „Nu văd ce
criză e. La armată e un mininistru interimar, are
toate competenţele. Nu poate să fie nicio criză”.
Premierul Mihai Tudose a anunţat săptămâna
trecută că a acceptat demisia lui Adrian
Ţuţuianu din funcţia de ministru al Apărării şi că
a propus ca interimatul la MApN să fie asigurat
de către vicepremierul Marcel Ciolacu, urmând
să aibă loc consultări în PSD şi în coaliţie
pentru nominalizarea pentru postul de ministru
al Apărării. Şeful Executivului a subliniat că sunt
bani pentru salarii, dar cineva din MApN a avut
imaginaţie.

Un sfert din țară va intra 
în faliment?

Preşedintele PNL, Ludovic Orban, susţine
că, anul viitor, ne vom confrunta cu o acută
criză financiară în rândul administrațiilor publice
locale, deoarece sunt primari sau preşedinţi de
consilii judeţene care au aplicat grile de
salarizare care au mers până la „găurirea
bugetului”. Prezent la deschiderea Şcolii de
Vară a femeilor liberale, ce are loc în stațiunea
Jupiter, Orban a declarat că se vor afla în
această situație 25% dintre orașele, comunele
și municipiile țării.  „În general, în administraţia
locală, lăsându-se libertatea autorităţilor locale
să aplice grilele de salarizare, în unele localităţi
au câştigat primarii, în altele au pierdut primarii.
Pentru că sunt primari sau preşedinţi de consilii
judeţene care nu au cedat tentaţiilor populiste
de a se duce cu salariile până la găurirea
bugetului. Eu vă spun, anul viitor, 25% din
unităţile administrativ-teritoriale vor intra în
incapacitate de plată. E posibil să înceapă de
anul ăsta”, a menţionat liderul liberal.

Venituri regești pentru
pensionarul Băsescu

Pensionarul Traian Băsescu trăiește pe
picior mare din punct de vedere financiar.
Potrivit ultimei sale declarații de avere, fostul
președinte primește o pensie lunară de 37.956
lei. Însă această sumă nu se compară cu
indemnizația de fost șef de stat, care este de
trei ori mai mare. Aproape 140.000 de lei
primește Băsescu pentru faptul că s-a aflat la
conducerea țării timp de 10 ani. Pe lângă
pensie și indemnizația de fost președinte,
Băsescu primește în prezent și indemnizația de
senatori, care, numai pentru jumătate de lună
reprezintă aproape 3.000 de lei (e vorba de o
parte din decembrie 2016, după jumătatea lunii,
când a preluat mandatul).

Pe scurt.

Cel mai ușor lucru din
lume este să
promiți. O dovedesc

mereu politicienii care nu se
opresc din a-și prezenta
planurile poate mult prea mari
pentru cât sunt capabili să facă.
Și nu vorbim doar despre cei
care ocupă sau candidează
pentru funcții la nivel central, ci
și despre cei care se vor în
fruntea autorităților locale, dar
care, odată ajunși în vârf, par
că uită ce au promis. Cam în
această categorie se înscrie și
primarul Constanței, Decebal
Făgădău, care în urmă cu un
an promitea marea cu sarea,
iar acum abia dacă mai mișcă
un deget. Una dintre cele mai
neverosimile promisiuni ale
sale din campania electorală
din 2016 este legată de
amenajarea unui pasaj rutier în
zona Cora Brătianu, în
apropiere de Podul de la Butelii. „Nu
este un simplu pasaj subteran. El va
avea și un sector destinat pietonilor.
Mașinile care vor circula pe bulevard
vor trece, în dreptul Podului de la
Butelii, printr-un pasaj rutier. În acest
fel, vom separa fluxurile de trafic atât
auto, cât și pietonal”, spunea Făgădău
în urmă cu mai mult de un an, când își
lansa sediul de campanie. El a
adăugat că acest proiect va fi realizat,
în cazul în care va fi ales primar, în
următorii patru ani. 

n NICI MĂCAR O REABILITARE
NU A FOST REALIZATĂ n Ei bine, a
trecut mai mult de un an și constatăm
cu dezamăgire că Primăria nu a fost

în stare nici măcar să reabiliteze
complet Podul de la Butelii, lucrare
pentru care primele licitații s-au
desfășurat acum un an. Mai grav este
că, deși lucrările de reabilitare au
început abia în aprilie și se preconiza
că durează fix un an, au fost
suspendate la o lună după ce au
demarat și așa au rămas. La începutul
lunii mai, Primăria anunța că
reabilitarea Podului de la Butelii a fost
suspendată pentru o perioadă
nedeterminată. „Din cauza
problemelor de ordin tehnic apărute
odată cu decopertarea Podului
Cumpenei pentru reabilitare și
modernizare, a fost necesară sistarea

lucrărilor până la prezentarea soluției
tehnice și a modalităților de continuare
a lucrărilor de către proiectant”, au
anunțat autoritățile locale printr-un
comunicat. Din păcate, pare că
autoritățile încă mai caută soluția
tehnică pentru reabilitarea podului,
pentru că lucrările au rămas
suspendate chiar și după patru luni. În
aceste condiții, este puțin probabil că
se va respecta termenul limită de 12
luni promis de autorități. Și, uite așa,
se fac doi ani de mandat în care nici
măcar de o reablitare nu au fost în
stare autoritățile. Ce pretenții să mai
avem pentru amenajarea unui ditamai
pasajul rutier ca în Singapore?

Ministrul Justiției îi ține în pușcărie pe deținuții eliberați. Vezi de ce!

După o întâlnire cu sindicatele

Parlamentarii de Constanța vor schimbarea
ordonanței voucherelor de vacanță

Ministrul Justiţiei, Tudorel Toader, a
anunţat că a solicitat, prin Administraţia
Naţională a Penitenciarelor (ANP),
hotărârile de amânare a liberării
condiţionate pentru toţi deţinuţii aflaţi în
penitenciare, ca să vadă considerentele
deciziilor respective. „Majoritatea
deţinuţilor reclamă modul de aplicare a
dispoziţiilor legale referitoare la liberarea
condiţionată. Prin ANP, am solicitat

hotărârile de amânare pentru toţi
deţinuţii aflaţi în penitenciare ! Vrem să
vedem considerentele respectivelor
hotărâri”, a scris ministrul Justiţiei,
Tudorel Toader, pe pagina sa de
Facebook. Ministrul Justiţiei a mai
anunţat că, în cazul în care se va
constata existenţa unei practici
neunitare, va declanşa procedura de
promovare a unui recurs în interesul

legii. Anunţul vine în contextul deciziei
pilot a CEDO din aprilie, potrivit căreia
statul român are la dispoziţie şase luni
pentru prezentarea unui calendar precis
pentru punerea în aplicare a măsurilor
adecvate pentru rezolvarea problemelor
care au dus la încălcarea Convenţiei
Europene pentru Drepturile Omului. În
2016, România a avut de plătit nu mai
puţin de 1,6 milioane euro în urma

proceselor pierdute la Curtea Europeană
a Drepturilor Omului. Deţinuţii au
reclamat în toate cazurile lipsa spaţiilor,
a igienei, lipsa apei calde şi prezenţa
şobolanilor în celule. Iar condamnările la
CEDO au crescut în fiecare an,
ajungând de la 32 în 2013, la de 10 ori
mai mult în 2016, potrivit datelor făcute
publice de Administraţia Naţională a
Penitenciarelor.

Subiectul voucherelor de vacanță
a stârnit interesul șefilor din
companiile cu capital de stat și regiile
autonome, care vor să ofere
asemenea facilități angajaților. În
acest sens, senatorii Tit-Liviu Brăiloiu
și Ștefan Mihu, împreună cu deputatul
George Gabriel Vișan, au participat la
o întâlnire de lucru cu reprezentanții
sindicatelor pe tema acordării
voucherelor de vacanță. Ion
Caraignat, liderul Cartel Alfa
Constanța, Gabriel Barbu,
președintele Sindicatului Unit Dunăre
- Marea Neagră din cadrul Companiei
Naționale Administrația Canalelor

Navigabile S.A. și Silviu Stanciu,
președintele Federației Sindicatelor
Transconex Port Constanța, au
solicitat parlamentarilor constănțeni
modificarea OUG nr. 46/2017. „Ne
dorim ca regiile autonome și
companiile naționale, doar cele care
înregistrează profit să poată acorda
vouchere de vacanță până la șase
salarii”, a declarat Ion Caraignat,
președintele Cartel Alfa Constanța.
Propunerea a fost discutată cu cei trei
parlamentari social-democrați,
urmând ca în perioada imediat
următoare aceștia să susțină în
Camera Deputaților, respectiv în

Senat, modificarea OUG 46/2017.
Amintim că, în prezent, ordonanța
voucherelor de vacanță prevede că
acestea sunt acordate doar
angajaților statului, din bugetul public,
și nu pot fi folosite decât la unități de
cazare din România. Instituţiile şi
autorităţile publice, acordă, în limita
sumelor prevăzute în buget alocate
cu această destinaţie, în perioada 1
iulie 2017-30 noiembrie 2018, o
singură indemnizaţie de vacanţă sau
o singură primă de vacanţă, după
caz, sub formă de vouchere, în
cuantum de 1.450 lei pentru un
salariat.

Din filmul: „Promisiuni degeaba”

Constanța, pasaj rutier subteran visează!
Dar nici de o reabilitare nu are parte

Lucrările de reabilitare a Podului de la Butelii au fost oprite la o
lună după ce au început... și așa au rămas și după patru luni
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